

**Lista posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2024-2025
data afișării: 25 martie 2024**

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevacator	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore solc. la intr. nor.	Pretransfer. cons. intre unit.	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensionare antiecp	Contine ore stagii preg. prac.	Contine ore disc.	Contine ore fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Post cand. programe rec.	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	AVIZ AVIZ AVIZ	Aviz al unit. de inv. militar	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic	Aviz pt. invatamant dual	
4367	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		8	0	REZ DIR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
4368	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG		8	0	REZ DIR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
4372	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR ; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU EDUCAȚIE TIMPURIE IN INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
4375	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR ; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU EDUCAȚIE TIMPURIE IN INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu

4377	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ		SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR : INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU EDUCAȚIE TIMPURIE IN INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
4379	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ		SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		15	1	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
4380	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ		SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
4388	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ		SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		16	0	SCOLARIZARE LA DOMICILIU	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
4390	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ		SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		16	0	SCOLARIZARE LA DOMICILIU	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	

4391	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ		SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		16	0	SCOLARIZARE LA DOMICILIU	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
4392	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ		SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		16	0	SCOLARIZARE LA DOMICILIU	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
4395	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ		SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		13	0	SCOLARIZARE LA DOMICILIU	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
4397	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ		SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
4399	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ		SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
4401	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ		SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
4402	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ		SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu

4404	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR			20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
4405	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR			20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
4406	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR			20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
4408	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR			20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
4409	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN			16	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
4411	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN			16	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
4412	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN			16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
4414	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN			16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	

4415	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN			16	0	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
4416	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN			16	0	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
4417	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN			16	0	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		
4419	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	ACTIVITATI DE PRE-PROFESIONALIZARE			20	0	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		
4426	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	EDUCATIE FIZICA SI SPORT			10	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		
4429	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ	SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	LIMBA ENGLEZA			3	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		
4433	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	RELIGIE ORTODOXA			3	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		
4436	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDEGOG			1	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		

5575	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDEAGOG		16	0	suplimentare plan scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
5576	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDEAGOG		16	0	suplimentare plan scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
5577	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDEAGOG		16	0	suplimentare plan scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		
5578	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN		16	0	suplimentare plan scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		
5579	LUGOJ	URBAN	MUNICIPIUL LUGOJ	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ALEXANDRU ROȘCA" LUGOJ			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN		16	0	suplimentare plan scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu		